Базовая Экономика. Домашняя контрольная работа №2.
Выполненную работу необходимо сдать до 14 апреля 2011 года.
Полностью верно выполненная работа оценивается в 30 баллов.

1. Потенциальный ВВП, на уровне которого изначально находится экономика, равен 4000 млрд. руб. Уравнение кривой совокупного спроса (AD) сначала имело вид: Y=4510-300P, но увеличение индивидуальных налогов сдвинуло эту кривую в положение, описываемое уравнением: Y=4390-300P. Нарисуйте график и определите равновесный ВВП и уровень цен в краткосрочном и долгосрочном периодах.

2. Потенциальный ВВП, на уровне которого изначально находится экономика, равен 2000 млрд. руб. Уравнение кривой совокупного спроса AD сначала имело вид: Y=2540-200P, но снижение инвестиций сдвинуло эту кривую так, что в долгосрочном периоде уровень цен стал равен 2,2. Нарисуйте график и определите: 

а) новое уравнение кривой

б) равновесный ВВП в краткосрочном и долгосрочном периодах

в) уровень цен в краткосрочном периоде

г) темп инфляции в долгосрочном периоде

3. Первоначально экономика находится в состоянии полной занятости. Кривая совокупного спроса AD выведена из уравнения количественной теории денег. Скорость обращения денег равна 1. Денежная масса уменьшается с 1400 до 1200 млрд. руб. При этом в краткосрочном периоде равновесный ВВП становится равен 600 млрд. фунтов. Нариуйте график и определите:

а) уравнение кривой AD до и после изменения денежной массы;

б) равновесный ВВП в долгосрочном периоде;

в) темп инфляции в долгосрочном периоде.

4. Первоначально экономика находится в состоянии полной занятости. Уравнение долгосрочной кривой совокупного предложения (LRAS): Y=2000 млрд. руб. Уравнение краткосрочной кривой совокупного предложения (SRAS): P=1,2. Уравнение кривой совокупного спроса: Y=1000+2M/P. Ценовой шок привел к тому, что уровень цен изменился на 25%. Нарисуйте график и определите:

а) первоначальную величину денежной массы

б) равновесный ВВП

в) на сколько процентов должен изменить денежную массу центральный банк, чтобы восстановить первоначальную величину ВВП, каковы новая величина денежной массы и новое уравнение кривой AD.

5. Покажите на графике и объясните последствия:

А) нефтяного шока

Б) инвестиционного бума

В) неожиданного сокращения денежной массы

Г) технологического шока. 
